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ART~, Speran\`, S`rb`toare
Un gest suprem, un simbol al iertării și împăcării cu sine.

O conexiune nescrisă între realitate și credință. Purificare.
Speranță, cer senin, Primăvară și mirosul suav al aerului

proaspăt al verii ce se apropie. Un Paradis atât de aproape
de noi.

Un singur pas spre o nouă identitate, pură, reimaginată.
O cale către Paradis, firească, întotdeauna de găsit și de

urmat.
Sangraal, Heavenly Sprout, Stairway 2 Heaven, 1 Step 2

Eden: picturi mixed media – tempera și foiță de Aur Pur de
24 karate, realizate în 2023 și 2024.

Patru lucrări de artă contemporană abstractă româ neas -
că, cu foiță de Aur Pur, pictate de Magda și Cristina Stăicuț ce
aduc un omagiu bunătății, naturii și luminii ce ne înconjoară.

În fiecare lucrare, surorile încearcă să surprindă o esență
a firescului, a unui moment de înălțare spirituală, de renaș -
te re și speranță. Ele deschid o fereastră către o lume mai
bună, o lume artistică scăldată în lumină pură.

Fiecare pictură este o invitație la împăcare, un dialog tă -
cut între suflet și Univers, un proces al detașării de grijile
lumii și de găsire a liniștii interioare. Culorile, strălucirea foiței
de metal prețios, formele și simbolurile se întâlnesc într-un
dans al beatitudinii, creând un spațiu sacru în care privitorul
se poate regăsi și simți în comuniune cu divinitatea.

Aspecte și perspective neexplorate, natură și Primăvară,
renaștere și pace, frumusețe și naturalețe, simboluri și spe -
ran țe, sacralitatea sărbătorilor pascale, toate sunt redate și
se dezvăluie privitorului cu fiecare tușă de culoare amplificată
de strălucirea foiței de Aur Pur într-o încercare de redare a
re naștereii speranței acestui moment sfânt.

Prin fiecare tușă de pensulă, surorile Stăicuț doresc să
transmită lumina acestei perioade sacre, pentru a aduce în
inimi speranța, liniștea și reconcilierile care vin odată cu săr -
bă torile sfinte, momentul de renaștere a spiritului. Astfel, pic-
tura lor devine un mijloc de a trăi credința și bunătatea în
fiecare zi, un instrument de împăcare și înălțare spirituală.

Lucrările lor abstracte încearcă să sădească în inimile ad-
miratorilor amintirile sărbătorilor, capturând esența lor sacră,
transformându-le în momente nemuritoare ce ne leagă de tra -
diții, credință și de frumusețea fiecărei celebrări.

Sărbători Pascale cu liniște și binecuvântare!
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